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AVALIAÇÃO FEITA PELOS ALUNOS AOS DOCENTES 
 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1. No inicio do módulo / unidade indica os objetivos?

2. Dá as matérias / conteúdos do programa de forma
clara e objetiva?

3. Aplica uma linguagem que todos percebem?

4. Fornece fontes de consulta adequadas ao estudo?

5. Prepara e apresenta adequadamente as aulas?

6. Usa métodos e técnicas eficazes?

90,60%

90,44%

90,74%

90,57%

90,87%

90,62%

A. Metodologia e Técnicas de Ensino

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1. Estabelece uma relação adequada e de respeito mútuo
com os alunos?

2. Incentiva a participação, o interesse e a motivação dos
alunos?

3. Mostra-se disponível para os alunos?

4. Demonstra domínio nas matérias dadas?

5. É assíduo e pontual?

91,00%

90,14%

91,14%

90,95%

91,08%

B. Postura do Docente e Relacionamento 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1. Fornece os critérios de avaliação?

2. É justo na avaliação?

3. Na avaliação valoriza as atitudes e valores dos alunos?

4. Consideras que o material de apoio utilizado na aula é
suficiente e tem qualidade?

90,28%

90,73%

90,94%

90,02%

C. Processo de Avaliação

90,69%

Avaliação global dos docentes

2018/2019
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AVALIAÇÃO FEITA PELOS ALUNOS À ESCOLA 
 
 

 

1. Promove a responsabilidade e autonomia nos alunos?

2. Promove a iniciativa e a participação dos alunos?

3. Promove atitudes e comportamentos cívicos?

4. Intervém de forma adequada na resolução de conflitos?

5. Incentiva à participação dos encarregados de educação na
escola?

6. Prepara os alunos para o mercado de trabalho?

7. Promove estágios com qualidade?

86,54%

84,04%

86,06%

84,62%

84,33%

87,69%

85,29%

A. Cultura / Finalidade da Escola

1. Entre Aluno - Direção Executiva

2. Entre Aluno - Direção Pedagógica

3. Entre Aluno - Serviços de Psicologia e
Orientação

4. Entre Aluno - Professores

5. Entre Aluno - Serviços Administrativos

6. Entre Aluno - Auxiliares de Ação Educativa

83,27%

83,75%

85,58%

88,17%

85,48%

86,73%

B. Relacionamento Aluno / Comunidade Escolar

89%

11%

1. A escola corresponde às tuas expectativas?

sim não

87%

13%

2. Os conhecimentos que  adquiriste até ao momento 
preparam-te para exercer uma profissão?

sim não
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90%

10%

4. Aconselhavas esta Escola a um amigo?

sim não

92%

8%

3. Consideras que a tua escolha por este tipo de ensino 
foi a acertada?

Sim Não

79,84%

Avaliação global da EPFafe pelos alunos

2018/2019
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AVALIAÇÃO DOS ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO 
 

 
 

 
 
 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%80,00%100,00%

1 – O ensino que é dado corresponde às suas expectativas 

2 – Sente que há segurança e um acompanhamento …

3 – Está satisfeito com o ensino prestado pela Escola

4 – Considera que o processo de avaliação dos alunos é …

5 – A Escola promove atitudes e comportamentos cívicos …

6 – Considera satisfatórias as atividades de …

7 – Considera que as instalações que a Escola oferece …

8 – Considera que o funcionamento dos serviços de …

9 – Considera que existem suportes adequados para …

10 – Considera que a Escola promove o …

11 – Considera que os estágios proporcionados são de …

90,91%
89,95%
90,82%

87,56%
89,83%

88,16%
76,81%
77,10%

84,34%
90,31%
89,63%

A. Funcionamento da Escola

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

13 – Está satisfeito com a forma como atua o diretor de turma

14 – Está satisfeito com o horário para atendimento

15 – Está à vontade para falar de qualquer assunto com o …

16 – Está informado das atividades e iniciativas desenvolvidas …

17 – Está informado do conteúdo do Projeto Educativo da Escola

18 – Está informado do conteúdo do Regulamento Interno da …

19 – Está informado acerca do processo de …

20 – Está satisfeito com os Serviços de Psicologia e Orientação …

96,53%

93,18%

95,69%

94,74%

91,59%

90,43%

93,30%

89,56%

B. Comunicação com o Diretor de Turma

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

21 – Está satisfeito com o desempenho dos 
professores em contexto de sala de aula

22 – Considera que são promovidas atitudes 
de sociabilidade, responsabilidade e 

autonomia

93,00%

91,95%

C. Preparação dos Professores

89,85%

Avaliação global da EPFafe pelos Encarregados de Educação

2018/2019
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AVALIAÇÃO DAS EMPRESAS ACOLHEDORAS DE ESTAGIÁRIOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1 – Organização e planeamento do processo de Estágio

2 – Processo documental

3 – As competências profissionais do estagiário foram de encontro 
às expectativas da empresa

4 – O estagiário está bem preparado para a inserção no mercado 
de trabalho

5 – Apoio prestado pelo Orientador da Formação em Contexto de 
Trabalho (Escola)

6 – Considdera o número de visitas por parte do Orientador 
suficiente

7 – Proveito para o estágio

8 – Proveito para a Instituição/Empresa

98,19%

97,83%

93,12%

89,86%

97,46%

99,28%

95,29%

94,57%

Inquérito às Empresas 1º Momento

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1 – Organização e planeamento do processo de Estágio

2 – Processo documental

3 – As competências profissionais do estagiário foram de 
encontro às expectativas da empresa

4 – O estagiário está bem preparado para a inserção no 
mercado de trabalho

5 – Apoio prestado pelo Orientador da Formação em Contexto 
de Trabalho (Escola)

6 – Considdera o número de visitas por parte do Orientador 
suficiente

7 – Proveito para o estágio

8 – Proveito para a Instituição/Empresa

93,75%

93,75%

91,15%

90,63%

99,48%

99,48%

92,71%

92,71%

Inquérito às Empresas 2º Momento 

94,96%

Avaliação da EPFafe pelas empresas 

acolhedoras de estagiários

2018/2019
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO DOS COLABORADORES 
 
 
 
 
 
 

 

Muito Satisfeito

73,3%

Satisfeito

26,7%

Insatisfeito

0,0%

Satisfação dos Colaboradores

Muito Satisfeito Satisfeito Insatisfeito


